

**Отчет о результатах деятельности
МАУ «Редакция газеты «Приокская правда»
за 2017 год**

Газета «Приокская правда» существует на медиарынке более семидесяти лет (с 12 ноября 1944г.), распространяется на территории городского округа Навашинский Нижегородской области, имеет высокую популярность и доверие у населения. В 2017 году вышло 102 номера газеты, тиражом более 3000 экземпляров (в среднем 1 газета на 2 семьи). Издание выходит два раза в неделю: в среду 8 полос (черно-белые), в субботу 16 полос (в цвете 4 полосы). Всего в 2017 году вышло 310406 экземпляров газеты.

На 2017 год главой Администрации городского округа Навашинский учреждению установлено муниципальное задание на выполнение работы «Осуществление издательской деятельности». Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МАУ «Редакция газеты «Приокская правда» осуществлялось путем предоставления субсидий из бюджета городского округа Навашинский. Предоставление субсидий осуществлялось на основании «Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» от 11 января 2017 года. Указанное соглашение определяет права, обязанности и ответственность сторон, в том числе объем и периодичность перечисления субсидий в течение 2017 года. Муниципальное задание выполнено качественно и количественно. Жалоб в течение года относительно качества работы не выявлено. Исполнение работы осуществлялось в соответствии со Стандартами качества муниципальных работ (услуг), утвержденных Постановлением Администрации Навашинского района Нижегородской области от 23.06.2014 года №178. Удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг выявляется на основании анкетирования читателей газеты, проводимого 1 раз в квартал, и составляет от 80% до 100%. На основании вышеизложенного можно сделать вывод, что данная работа востребована населением городского округа Навашинский, претензий к качеству публикуемых материалов, а также к своевременности выхода газеты, доступности услуг не было.

Учреждением проводятся мероприятия, направленные на увеличение показателей, установленных муниципальным заданием, в том числе:

- осуществление мероприятий, направленных на увеличение тиража газеты и, как следствие, увеличение доходов от оказания платных услуг;
- повышение удовлетворенности населения качеством предоставляемой муниципальной работы.

С 2011 года наметилась тенденция к ежегодному снижению тиража газеты. В 2017 году удалось удержать тираж газеты на уровне 2016 года. Полагаем, что произошло это из-за активного участия редакции газеты в Декаде подписчика, организатором которой является ФГУП «Почта России», по незначительно сниженным ценам. Кроме этого, продолжена работа редакции по подписке населения на условиях самодоставки (получение в редакции, на предприятии, организации), что значительно ниже стоимости газеты, распространяемой через Почту России. При этом, количество подписчиков на условиях самодоставки составляет примерно 50% от общего количества подписчиков.

Укомплектованность штата учреждения в 2017 году составила 100% в первом полугодии, 87 % - во втором. Средняя заработная плата за 2017 год в учреждении составила 18784,35 рублей. Сотрудники редакции постоянно повышают свой профессиональный уровень, принимая участие в семинарах и вебинарах, проводимых АНО «Центр журналистских технологий», ООО «Финэк-Аудит», ООО «Информповолжье», Центром обучения и поддержки заказчиков и поставщиков «Формула закупок». В 2017 году главный бухгалтер прошла профессиональную переподготовку по программе «Управление бухгалтерией государственного (муниципального) бюджетного (автономного) учреждения» (250 часов), менеджер по персоналу – по программе «Управление персоналом» (580 часов).

Газета «Приокская правда» постоянно развивается, содержание совершенствуется. Три четвертых объема издания составляют материалы общественно-политической, научной, образовательной, экономической, социальной и культурной тематики; одна четвертая – реклама и официальные материалы учредителя. В течение года систематически публиковался материал о людях, которые попали в трудную жизненную ситуацию, о земляках с ограниченными возможностями здоровья и способах оказания им помощи, интервью с ними, рассказы из жизни. Регулярно освещалась информация о проведении фестивалей, религиозных праздников, дошкольная, школьная и студенческая жизнь юных навашинцев, публиковались материалы, посвященные здоровому образу жизни, статьи, заметки в рубрике «Спорт», направленные на пропаганду занятий спортом, спортивного стиля жизни, профилактики асоциального поведения, вредных привычек. Регулярно печатались материалы под рубриками «Знай наших!», рассказывающие о достижениях земляков, «Я – молодой!» - об активных, подающих надежды навашинцах, «Как живешь, село?» - о жизни глубинки.

Еженедельно в течение 2017 года в издании выходили одна-две тематические страницы: «Отдохнем вместе», «Ваш семейный доктор»,

«Слово ветерана», «От чистого истока», «Азбука веры», «Литературная страница», «Детская страничка «Почитай-ка».

Совершенствуется содержание рубрик, таких как «Налоги» (где публикуются материалы о том, как правильно составить и подать декларацию, сотрудники налоговой службы популярно объясняют законы и новшества в области налогообложения), «Закон и порядок», «Консультирует юрист», «Читатель-газета».

Официальные документы учредителя газета публикует в приложении «Официальный вестник», который выходит 1 раз в месяц. Всего за 2017 год вышло 2400 экземпляров данного приложения.

Для активного привлечения читателей и подписчиков газета проводит и освещает конкурсы, акции, проводимые совместно с другими учреждениями и организациями: Управлением культуры, спорта и молодежной политики, Управлением образования, Центром социальной поддержки населению. В 2017 году Редакция газеты стала социальным партнером муниципального интернет-проекта «Люблю тебя, мой край родной», организованного Управлением образования и районным историко-краеведческим музеем. По итогам данного конкурса редакция выдала руководителям команд-победителей Сертификаты на бесплатную подписку на газету «Приокская правда» на январь 2018 года. В течение года на страницах газеты были объявлены конкурсы, посвященные Дню Победы, 1 сентября, Новогодние конкурсы, а также направленные на пропаганду семейных ценностей.

Коллектив редакции принимал участие в федеральных и региональных конкурсах публикаций: материалов Школы Федотова, материалов о мастерах декоративно-прикладного творчества, освещение темы военно-патриотического воспитания (Благодарственное письмо Министерства образования и науки Нижегородской области и организаторов конкурса) и др.

В конце 2017 года коллектив редакции получил Благодарственное письмо от депутатов Законодательного собрания Нижегородской области И.Тюрина и Н.Хафизова за информационную поддержку, объективное и всестороннее освещение жизни городского округа Навашинский

Главный редактор



Бельчикова

Л.А. Бельчикова